SK3AMEH 1O MATEMATHUKE
3A KYPC OCHOBHOM IIIKOJIBI

NMA I PAMWINA YYEHVKA:

JIMYHBIV KOT: |

IMKOJIA:

YE3I/TOPO/;:

IF'OOBA OLIEHKA:

HOMEP 3AJAHVIA 1 2 3 4 5 BCEI'O

BAJIJIbI

OIEHKA

O6paru BHMMaHMe!

o 3apmanus 1,2, 3,4 n 5 ansAoTcs 06s13aTebHBIMY J1s petienus. Emé onHo 3ajanme Tebe HeoO6X0auMo
BBIOPATh CAMOCTOATE/IbHO 13 3a[JaHMII 110 BEIOOPY (CM. 3ajaHms 6 1 7).

o 3a peleHNMe MIeCTY 3a/JaHUI MOXKHO ITOJTYYUTh MaKCUManbHO 50 6a/ioB.
« Ha pemenne saganuit orsogurca 180 MuHyT.
« Ha sk3aMeHe paspenieHo UCIoAb30BaTh KA/IbKY/IATOP U Y€PTEXKHbIE IIPUHATIEXKHOCTH.

 Pemenne KaXkoro 3ajjaHNsA 3anyucbiBall Ha IPESYCMOTPEHHOM IS 3TOTO MECTE.



Ana yuntensa

Bcero

3apaHue 1. (8 6asios)
1. Ynpoctu BeIpaskeHUs

LB a o5(ab)

2. Haiigu cymmy BeipakeHuil 4 u B.

. um B=—n— -
2a°  3ab+3b° 3a’b’

SA INNOVE



9K3AMEH I1O0 MATEMATHMKE 3A KYPC OCHOBHOM HIKOJIBI

3apgaHue 2. (8 6as1/108)

Cembst TUTOBBIX TUTAHUPYET KYNUTh KBAPTUPY, CTOUMOCTH KOoTOpoil 56 000 eBpo. Cembs He

HMEET JIOCTATOYHO CPEACTB, YTOOBI Cpa3y BBIKYIHUTH KBAPTHPY, IO3TOMY PACCMATPHUBAET JBA

BapHaHTa OIUIAThl TON KBAPTHUPHI.

Bapuant A: 3amnartuth nepBbiii B3HOC B pasmepe 10 000 eBpo u 3arem B Teuenue 10 yer
BBITIJIAYUBATH €xXeMecsuHo 1o 450 eBpo.

Bapuant B: B TeueHue 15 neT BbIIJIaUMBATh €KEMECAYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY JEHET TaK,
YTOOBI 001IME 3aTpaThl Ha MOKYIKY KBapTHpHI coctaBuin 72 000 eBpo.

Cembs pemmia BbIOpaTh BapHAaHT, NMPH KOTOPOM OOIIME 3aTpaThl HA TOKYNKY KBapTHPHI

OyaIyT MEHBIIIE.

1. Kakoii BapuaHT BbIOpana ceMbs TuToBbIX? OOBSCHM CBOM OTBET MPU IOMOIIH
BBIYMCIICHH.

2. Haiigu pa3Mep exeMecsuHbIX BBIILIAT B Cily4yae BapuaHTa B.

3. CKoJbKO MPOLIEHTOB COCTABISAET CTOMMOCTb KBApTHPHI OT OOIIUX 3aTPaT Ha €€ MOKYIKY
B Cily4ae BapuaHTa A?

4. Ha ckoyibko IPOLEHTOB OOIIME 3aTpaThl HA MOKYIKY KBapTUpHI B Cilydyae BapuaHrta B
Oosblie OOLIMX 3aTpar Ha MOKYIIKY KBApTUPHI B Cllyyae BapraHTa A?

Ona yuntens

Bcero




Ana yuntensa

Bcero

3apgaHue 3. (8 6as1/108)

[Ton B xade mMeeT mokazaHHYIO Ha pUCYHKE (HOpMy, KOTOPYIO MOXKHO TOJCITUTHh Ha JBE
YacTH: MPSMOYTOIBHYIO TPANEUIo U MOTYKPYT. JJTHHBI OCHOBaHUH Tparenuu paBHbl 9 M 1
13,5 M, a uTiHA MEeHbIIeH 00KOBOH cTOpoHBI paBHA 6 M. 1o B kKade HEOOXOTUMO 3aMEHUTD,
JUISL 4eTO HY)KHO 3HATh €ro MEePUMETP U IUIOIAAb. BRIYHCIN TIEpUMETp T0J1a ¢ TOYHOCTHIO
70 1 M ¥ IJIOIIa b 1M0JIa ¢ TOYHOCTHIO 10 1 M2,

SA INNOVE



9K3AMEH I1O0 MATEMATHMKE 3A KYPC OCHOBHOM HIKOJIBI

3apaHue 4. (8 6as1/108)

Kocts 1 Mapuna kynuiu Juis yKpalleHus 3aj1a CHHUE U Oenble BO3AylIHble mapuku. OquH
CHUHMI BO3IYLIHBIN IapUK CTOUI 35 1IEHTOB, a ofuH Oenblil mapuk crouia 30 uentos. Kocts
Ky 35 cuHuX U 35 6ebIX BO3AYIIHBIX MIapuKoB. MapuHa Kynuia Bcero 20 BO3IyIIHBIX
IAPUKOB W 3aIulaThiIa 3a CBOIO MOKYIKY 6 €BpO U 25 1IEHTOB.

1. Cxonpko 3amnarui KocTs 3a KyIieHHbIE UM IIAPUKUA?
2. Cxonbko OeJIbIX ¥ CKOJILKO CHHHMX BO3IYIIHBIX IIAPUKOB Kymnuina Mapuna?

3. Mapuna u KocTs c10ui Bce KyIUICHHBIC HMH IIAPUKU B OJTHY KOpoOKy. 3ateM Kocts
CTaJ HaayBaTh IIAPUKH, BEIHUMAS WX MO OJHOMY M3 KOPOOKH B CIIy4aiiHOM TOPSIKE.
KaxoBa BeposSTHOCTB TOTO, UTO TIEPBHIM U3 KOPpoOKH KOCTs BBIHYII IIapHK CUHETO 11BeTa?

Ona yuntens

11

13

Bcero




Ana yyntensa

3apaHue 5. (8 6asnos)

1. Pemmm ypaBuenue (2x + 1) = 7x + 2.

2x+1=y-3
2. Pemn cucremy ypaBHeHUH < | 1
gx +2= gy -3

NB! BpInonHATh NUCEMEHHYIO MPOBEPKY PELICHUH HE HYKHO!

SA INNOVE
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3AAAHMA NO BblIBOPY

Al Bbi6Gpan(a) 3apgaHune .

3apgaHue 6. (10 6an108)

1. I'paduk nuneiHoM pyHkumu y = 3 — x nepecekaer ocb Ox B Touke 4, a ocb Oy — B TOUKE
B. Haveptu B 3aJaHHOIH KOOPIWHATHOMW IUIOCKOCTHU TpadyK JaHHOW TMHEHHON QYHKINU

1 OTMETh Ha HEM TOUKU 4 U B.

2. Bpruncnu Hyau KBaapaTudHON (yHKIMU y = x> — 4x + 3 W KOOpAWHATHI BEpIIMHBI H
COOTBETCTBYIOIIICH €if mapabosbl. HauepTu B TOM k€ KOOPIMHATHOM MJIOCKOCTH Tpaduk

JTAHHOM KBaJIpaTHYHON (PYHKLUHU U OTMETh HAa HEM TOUKY /.

3. 3awTpuxyi Ha pUCYHKE TPEYTOJIbHUK A5 H Y BBIYUCIIN €r0 IUIOIA/b.
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3apaHue 7. (10 6an108)

Jlaubl KyO 1 MpSIMOYTOJTLHBIN TTapajuiesenumnes], 00beMbl KOTOPHIX paBHBI. [linHa pedpa kyda
paBHa a cM. OgHO U3 pebep Mpu OCHOBAHUH MPSMOYTOJILHOTO Mapajuiefienunena B 2 pasa
JuIMHHEee pedpa KyOa, a Bropoe pedpo Mpu OCHOBAHUU MPSIMOYTOJIBHOTO Hapasiesienunea
Ha 2 cM Kopoue peOpa kyOa. [lnomans OCHOBaHMS MPSIMOYTOJIBHOTO Tapauielienuieaa
OoJIBIIIE TUTOIIAM OCHOBaHUS KyOa Ha 21 cm?.

1. Beiuucnu auHy a pebpa kyOa u anuHbl pedep MpU OCHOBAHUHM MPSMOYTOJBHOTO
napaJiesenumnesa.

2. Boluncnu BbICOTY IPSIMOYTOJIBHOTO Mapajlieenumnesa.

SA INNOVE



